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Bakalářská práce se věnuje sociálnímu podnikání v oblasti řešení bezdomovectví, přesněji 
řečeno pomoci osobám sociálně vyloučeným integrovat se prostřednictvím pracovního 
uplatnění. Výběr tématu, je vzhledem k nedostatečnému systémovému propojení se 
sociálními službami aktuální a vhodný. Autorka se zaměřila na dlouholetý projekt Nový 
Prostor z.ú. Práce je rozdělená do třech hlavních kapitol. První dvě se věnují popisu klíčových 
témat, kterými jsou sociální vyloučení a sociální podnikání skrze organizaci Nový prostor z.ú. 
Třetí tvoří samotné výzkumné šetření. Čtvrtá kapitola je obsáhlé doplnění o analýzu výsledků.     

Práce vykazuje pečlivé a strukturované informace v dané problematice. Text působí uceleně 
a strukturovaně. Autorka prokazuje znalost problematiky, vhodně používá odborné výrazy 
a rozhodně neopomíjí zdůraznit význam sociální práce (např. str. 14) při procesu integrace 
prostřednictvím pracovních aktivit osob bez přístřeší. Autorka si v úvodu stanovila konkrétní 
cíl, který je identifikovatelný v průběhu celé práce, tím dává textu logiku a dokazuje, že 
struktura je vhodně sestavená. Postrádám ovšem akcentaci splnění cíle v závěru práce. 
Ve čtvrté kapitole, i přes to, že jsou patrné výsledky, které směřují k cíli práce, pro čtenářský 
komfort bych uvítal, aby jasné konstatování o dosažení nebo nedosažení cíle bylo uvedeno 
v závěru práce. 

Analýza interních dokumentů projektu Nový Prostor, má za úkol charakterizovat způsob 
práce s klienty vybraného sociálního podniku a dotazníkové šetření s prodejci, které mělo za 
úkol zjistit přínos zaměstnávání v rámci sociálního podniku pro pozitivní změnu v situaci 
osoby bez přístřeší.  Z celkových výsledků lze konstatovat, že tyto techniky byly zvoleny 
vhodným způsobem a dopomohly autorce k získání adekvátních informací, které mohla 
použít ke své argumentaci v rámci stanoveného cíle.  Kladně hodnotím obsáhlé zdůvodnění 
výzkumného záměru v kapitole 3.7.1. 
 

Slabé stránky práce spatřuji víceméně ve formálních nedostatcích a to ne zásadního 
charakteru, z toho důvodu nemají vliv na celkovou vyšší úroveň. Například autorka používá 
výraz bezdomovci (str. 12), ale nikde v práci není vysvětleno, že tento pojem není právně 
ukotvený ve smyslu zkoumané cílové skupiny (jediný, byť komplikovaný výraz, který uvádí 
například zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů; je 
osoba bez přístřeší). Dále je na mnoha místech uváděná organizace Nový Prostor bez její 
právní subjektivity, což je v současné době zapsaný ústav. Bez tohoto přívlastků může být 
název subjektu zavádějící.  Ve stejném případě bylo užito i označení profesní organizace (str. 
22): Profesní komora sociálních pracovníků, která je zapsaným spolkem, ovšem bez tohoto 
označení. Vzhledem k tomu, že je stále aktuální diskuse nad vznikem profesního zákona a 
profesní komory sociálních pracovníků, mohla by tato nepřesnost vést ke zmatení čtenáře. 
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Používání odborné literatury je řádně označené, postrádám ovšem zahraniční zdroje.  

Celkově bakalářská práce autorky Pavly Pekové splňuje všechny náležitosti pro doporučení 
k obhajobě. Studentka se dokázala zorientovat v předmětné problematice. Popsala a následně 
i ve výzkumném šetření prokázala schopnost získat a analyzovat data pro splnění stanoveného 
cíle. Jeden z největších přínosů bakalářské práce vidím v prokázání nezpochybnitelného 
významu zaměstnávání osob sociálně vyloučených, prostřednictvím sociálního podnikání, na 
celkový reintegrační proces. 

 

Bakalářskou práci doporučuji  k obhajobě. 
 
Předloženou bakalářskou práci hodnotím stupněm A 
 
 
 
Otázky k obhajobě: 
 
1) Vaše zjištění významu zaměstnávání osob bez přístřeší prostřednictvím projektu Nový 
Prostor přineslo skrze pozitivní výsledky.  Jste schopná připustit diskuzi, že určitá část klientů 
organizace Nový Prostor z.ú., může získat určitou závislost a tudíž i rigidní setrvání v prodeji, 
aniž by došlo žádnému posunu a tím pádem opuštění služby? 
 
2) Pokud ano, sdělte prosím svůj názor, zdali s touto domněnkou souhlasíte či nikoliv. 
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